



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZEΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ. 1379
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 18-06-2012

Αριθ. Πρωτ: 628

Προς: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Κοιν.: Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Κύριε Πρόεδρε, κύριοι Συνάδελφοι
η Δ.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις στα οικονομικά του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., ιδιαιτέρως μάλιστα μετά το «κούρεμα» των αποθεματικών του Επιμελητηρίου μας, μέσω της ακούσιας διαδικασίας του PSI, που δημιούργησε μια κατάσταση ιδιαιτέρως ανησυχητική που απειλεί πλέον την οικονομική βιωσιμότητα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε..

Η δυσχερής αυτή οικονομική θέση, στην οποία έχει εισέλθει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε., είναι μεν αναστρέψιμη αλλά για να αναστραφεί θα πρέπει το συντομότερο δυνατόν να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα. Τα μέτρα αυτά θα πρέπει να κινηθούν σε 2 κατευθύνσεις. Αυτές της αύξησης των εσόδων και της μείωσης των δαπανών, χωρίς όμως να επηρεαστεί η λειτουργικότητα του Επιμελητηρίου μας και η περιφερειακή του δομή. Τυχόν περαιτέρω απραξία θα έχει ως συνέπεια την οικονομική απαξίωση και τη διάλυση του ΓΕΩΤ.Ε.Ε..

Στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση Αντιπροσώπων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. δεν πάρθηκε κάποια απόφαση για την λήψη μέτρων που θα συμβάλουν στην επίλυση αυτού του σοβαρού θέματος. Για το λόγο αυτό το Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., θα πρέπει να πάρει αυτό κατά προτεραιότητα, τις απαραίτητες αποφάσεις προκειμένου να εξέλθει το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. από το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο έχει εισέλθει. Η Δ.Ε. του παραρτήματος μας θέλοντας να συμβάλει σε αυτήν την προσπάθεια προτείνει προς το Δ.Σ. να συστήσει επιτροπή που θα εξετάσει το θέμα το συντομότερο δυνατόν και στην οποία πρέπει να συμμετέχουν τόσο τα παραρτήματα όσο και οι εργαζόμενοι του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Η επιτροπή

αυτή εάν χρειαστεί θα μπορεί να έχει και τη συνδρομή ή τις συμβουλευτικές υπηρεσίες ενός οικονομοτεχνικού γραφείου που θα κληθεί να συνδράμει αυτής της προσπάθειας.

Μόνο αν εργαστούμε για την οικονομική βιωσιμότητα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα μπορέσουμε να διασφαλίσουμε το μέλλον του. Γι αυτό το λόγο παραμένουμε στη διάθεση σας σε οτιδήποτε μας ζητηθεί προς αυτή την κατεύθυνση.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε.
Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης